
Heure Activité 

11 h 50 INVITATION AUX GENS À PRENDRE PLACE 

12 h MOT DE BIENVENUE AU MIDI D’AFFAIRES 
Bonjour et bienvenue au Midi d’affaires de la Chambre de commerce et d’industrie 
Thérèse-De Blainville!  
Je me présente, Fabrice Roy, CPA CMA, DG de Gestion RPR Inc. J’aurai le privilège 
d’être votre maître de cérémonie aujourd’hui. Je vous invite à entamer votre 
entrée afin de faciliter le service du traiteur. 

12 h 01 PRÉSENTATION DE LA TABLE D’HONNEUR 
La série des Midis d’affaires 2017-2018 ne pourrait avoir lieu sans l’appui de nos 
inestimables partenaires. Laissez-moi le plaisir de vous les présenter et de vous 
présenter votre table d’honneur alors je vous demanderais de réserver vos 
applaudissements pour la fin. 
Je débuterai tout d’abord avec les 4 partenaires annuels de la CCITB : 

A. MONSIEUR ALAIN MARTINEAU, DIRECTEUR GÉNÉRAL DE LA CAISSE 
DESJARDINS DE L’ENVOLÉE; 

B. MONSIEUR SERGE LANGLOIS, DIRECTEUR GÉNÉRAL, POUR LE NORD-
INFO/LA VOIX DES MILLE-ÎLES DU GROUPE JCL; 

C. MONSIEUR FRANCIS CHARRON, PRÉSIDENT DE BÂTIMO ET V.-P. CHEF DE 
DIRECTION D’EMD CONSTRUCTION;  

D. MONSIEUR CHARLES GINGRAS, D’IGA DAIGLE. 
 
 

12 h 02 Poursuivons avec les partenaires des Midis d’affaires 2017-2018, soit : 
 

E. MONSIEUR JEAN-GUY AYOTTE, PRÉSIDENT DE L’ÉQUIPE JEAN-GUY AOTTE; 
 

F. MAÎTRE ALAIN LONGVAL, ASSOCIÉ CHEZ DUNTON RAINVILLE; 
 

G. MONSIEUR MICHEL PERRON, DIRECTEUR DES OPÉRATIONS CHEZ STABLEX; 
 

H. MADAME ISABELLE NUCKEL, CONSEILLÈRE COMMUNICATION ET 
COLLECTIVITÉ RELATION AVEC LE MILIEU – LAURENTIDES CHEZ HYDRO-
QUÉBEC; 

 
I. MADAME BARBARA LANGLAIS, DIRECTRICE ASSOCIÉE DU FOGO EURO-

LOUNGE; 
 

J. MADAME LYSSA DION-DICAIRE, COORDONNATRICE DE FIX AUTO À 
BLAINVILLE; 

 
K. MADAME AMÉLIE MONTPETIT, DIRECTRICE DES OPÉRATIONS POUR 

THERMO- STAT INC. 
L.  

Ainsi que présent dans la salle, Monsieur Michel Amyot, président d’AMYOT 
GÉLINAS. 
 
Enfin, terminons le tour de la table d’honneur avec : 



 

 MONSIEUR SIMON LOUIS-SEIZE, DIRECTEUR DE DIVISION GROUPE 
INVESTOR ET PRÉSIDENT DE L’AILE JEUNESSE; 

 

 MESSIEURS ALAIN ET SYLVAIN MATHIEU, DU GROUPE MATHIEU ET 
PERSONNALITÉS DU MOIS DE NOVEMBRE; 

 

 MAÎTRE SAMUEL BERGERON, AVOCAT CHEZ PRÉVOST FORTION D’AOUST 
AVOCATS ET REPRÉSENTANT DES GOUVERNEURS; 

 

 MADAME CYNTHIA KABIS, DIRECTRICE DE LA CCITB; 
 

 MONSIEUR BENOIT MONTPETIT, PRÉSIDENT DE THERMO-STAT INC. ET 
PRÉSIDENT DE LA CCITB; 

 

 ET FINALEMENT, NOTRE CONFÉRENCIER DU MOIS, MONSIEUR BASTIEN 
POULAIN, PRÉSIDENT DE 1642 SODAS.  
 

Mesdames et messieurs, je vous demanderais d’applaudir chaleureusement pour 
les remercier! (APPLAUDISSEMENTS) 

12 h 04 PRÉSENTATION DES ÉLUS 
C’est un privilège pour nous de compter sur la présence assidue de nos maires, 
mairesses et dignitaires, ce qui favorise le dialogue avec les entreprises présentes. 
Nous tenons à souligner leur présence, soit : 
 

A. MONSIEUR RAMEZ AYOUB, DÉPUTÉ FÉDÉRAL THÉRÈSE-DE BLAINVILLE; 
 

B. MADAME MARLÈNE CORDATO, MAIRESSE DE LA VILLE DE BOISBRIAND ET 
REPRÉSENTANTE DE LA COURONNE NORD À MONTRÉAL INTERNATIONAL;  

 
C. MONSIEUR JEAN COMTOIS, MAIRE DE LA VILLE DE LORRAINE; 

 
D. MONSIEUR ÉRIC WESTRAM, MAIRE DE LA VILLE DE ROSEMÈRE; 

 
E. MONSIEUR GUY CHARBONNEAU, MAIRE DE LA VILLE DE SAINTE-ANNE-

DES-PLAINES;  
 

F. MADAME LIZA POULIN, CONSEILLÈRE MUNICIPALE DE LA VILLE DE 
BLAINVILLE; 

 
G. MONSIEUR GILBERT GUÉRETTE, CONSEILLER MUNICIPAL DE LA VILLE DE 

BOIS-DES-FILION; 
 

H. MONSIEUR LOUIS KEMP, ATTACHÉ POLITIQUE DE LA DÉPUTÉE FÉDÉRALE 
DE RIVIÈRE-DES-MILLE-ILES, LINDA LAPOINTE; 
 

I. MADAME CHANTAL LEPAGE, ATTACHÉE POLITIQUE DU DÉPUTÉ DE 



 

GROULX, CLAUDE SURPRENANT;  
 

J. MONSIEUR CHRISTIAN GOYER, ATTACHÉ POLITIQUE DU DÉPUTÉ DE 
BLAINVILLE MARIO LAFRAMBOISE. 

12 h 06 Présentation des gouverneurs  
Nous tenons à souligner aussi la présence parmi nous de messieurs Étienne Ruel, 
Marcel Ménard, Alain Longval, Samuel Bergeron, Alain Martineau et Maurice 
Chartrand, tous gouverneur de la CCITB. Sur ce, je vous souhaite un bon appétit et 
un bon réseautage! 
 
Mesdames et messieurs, nos maires, mairesses et dignitaires. 
(APPLAUDISSEMENTS)  

12 h 07 Midi d’affaires présenté par l’AJCCITB 
 
Le midi d’affaires de janvier est une présentation de l’Aile jeunesse de la CCITB. 
L’AJCCITB a pour objectif premier de favoriser l’échange, le réseautage et le 
développement des jeunes gens d'affaires, de promouvoir leur implication, de leur 
permettre un accès vers des gens d'affaires plus expérimentés. Un représentant de 
l’Aile jeunesse est présent à votre table pour répondre à vos questions. 
 
J’inviterais Simon Louis-Seize, président de l’Aile jeunesse, à venir vous adresser 
quelques mots. 
 

12 h 10 DÉBUT DU SERVICE 

13 h FIN DU SERVICE 

13 h 10 Encore merci à nos partenaires des midis de nous permettre une saison inspirante!  
Pour connaitre nos prochaines activités, nous vous invitons à consulter notre site 
Web, ccitb.ca, une réalisation d’Absolunet.  
Nous vous remercions chaleureusement de votre présence!  

13 h 30 FIN DU DINER 


